
最新会议读后感 号会议室读后感经
典(优秀5篇)

当品味完一部作品后，相信大家一定领会了不少东西，需要
好好地对所收获的东西写一篇读后感了。那么该如何才能够
写好一篇读后感呢？以下是小编为大家搜集的读后感范文，
仅供参考，一起来看看吧

会议读后感篇一

因飘不落的雨徘徊在情歌恋曲之外，已经化作思念。虽然对
灯谈诗和夜读海滨能像甘霖，漂白一刻，但想你的笔，止不
住梦中的眼泪，负使它沿一个个方格，远洋蓝色，寻找思绪
以外的色彩。星座中湛蓝的海，仿佛一种清纯的河流，逍遥
在白天的风中。

是枫树给了我霜后的柿红，透明而洁白的梦，是北方的你给
编织的。在首山，望那几日的峰巅，脱口而出的怯羞，甜蜜
我心的湖畔，让我回忆，让我留恋兴城的春天。灯光里缠绵，
晨风中许愿，香槟美酒流淌这我对你的思念依恋。

云去后的月亮多么金黄，是你放一只蓝色的心船，飘游到我
醒后的港湾。数日的孤独也同你一样风雨缠绵。纵使斗转星
移，星移斗转请记住有一颗真心在你的臂弯。言不完的情，
说不完的愿，坚定犹如夏天里德冬天。雨后初晴，有风的推
断，你是否摸到了我真诚的'呼唤。

啊，我陶醉。这蓝花的世界，河的海，像瀑布一样流不完的
情怀。

啊，我沉迷。这美洁白的雪花透明的霞光，掌心里溢出我对
你的想念。



啊，我想，这晶透明的天使纯洁的梦，这世界因为有你才美
丽。

你诗一样的心

会议读后感篇二

1.五一至!五加一，愿你心情顺“”;五减一，愿你万“”如
意;五乘一，愿你“”忧“”虑;五除一，愿你快乐“”限。!

2.五一就在眼前，不禁满心喜欢，火速修书一封，满纸金玉
良言，吃好玩好喝好，手头永不差钱，快乐前呼后拥，幸福
软语缠绵，好运直上云端，愿你大悦龙颜!

3.一千朵玫瑰给你，要你好好爱自己;一千只纸鹤给你，烦恼
永远离开你;一千颗幸运星给你，好运一直围绕你!祝劳动节
好运。

4.《祝》愿伴着短信转，《五》月花红春色好，《一》生难
求都如意，《节》日快乐美酒香，《幸》运当头平安路，
《福》气东来挡不住!

5.一个微笑，绽开完美的一天;一缕阳光，开启平凡的快乐;
一条信息，传递最诚挚的祝愿，写一声叮咛，道一句平安，
祝幸福弥漫在你生命的每一个瞬间!劳动节快乐!

6.祝：日子红红通通，生活火火风风;事业马到成功，赚钱决
不放松;现在如沐春风，将来傲视群雄。五一快乐。

7.五一送你五个一，一份是工作顺利，一份是万事如意，一
份是抬头见喜，一份是好的运气，一份是注意休息。祝劳动
节快乐。

8.小小的五一小小的你，短短的信息短短的福气，我小小的



心灵给你大大的祝福：祝你天天开心，时时顺心，五一劳动
节秒秒舒心!

9.假日几时有?短信问青天。不知上班辛苦，持续到何年。我
欲偶尔偷懒，又恐炒我鱿鱼。天有不测风云，人有劳动节假，
但愿五一假，你能玩开心!节日快乐!

10.吃饭之道，一张一合;练气之道，一吐一吸;行走之道，一
左一右;文武之道，一张一弛!愿你在五一劳动节的和煦暖风
里，闭上眼睛，好好休息，养好身体!

会议读后感篇三

最近，我看了《动物会议》这本书，一看到题目，我就觉得
奇怪了，动物也会开会吗？看完了这本书，我解开了谜底。

书中讲述的是人类整天无休无止地战争，为了全世界的孩子，
动物们终于忍无可忍了！他们聚集在动物大厦，向人类发出
了通牒，要求人类停止战争，维护和平，召开了第一次也是
最后一次动物会议，它们用了各种手段，最后人类终于签订
了永久和平的条约。

《动物会议》这本书真有趣，描写的动物很聪明，各自使出
了自己的本领，让我看到了各种动物的特点，学到了一些知
识。

读了这本书，我明白维护世界和平是十分重要的，在和平的
世界中，大家都能过上幸福快乐的生活。()

会议读后感篇四

。像体育“1号”、学习“1号”“绘画1号”……怎么，等不
急了？好，就有我来讲讲我们班的＂1号＂们。



一、体育“1号”

瞧！这是我们的体育“1号”。矮矮的个子，腿也不长，跑起
步却让人叹为观止。她就是小美女姚诗涵。体育课上，50米
总跑到8秒多；运动会上，总能拿到第一名；跳远跳得让男生
都佩服得五体投地；田径队老师个个都抢着让她入自己的
队……别以为她体育好，就是个假小子，那就错了，她是个
正宗的小淑女：齐齐的刘海蒙盖在额头上，脑后扎着一根细
细长长的马尾辫。就是她，即是一个体育健将，又是一个漂
亮的小美女。

二、坏成绩“1号”

这就是我们班的“1号”，各有所长，各有所短。愿我们吸取
长处，成为全能“1号”。

会议读后感篇五

第一条为了规范存货的确认、计量和相关信息的披露，根据
《企业会计准则——基本准则》，制定本准则。

第二条下列各项适用其他相关会计准则：

(一)消耗性生物资产，适用《企业会计准则第5号——生物资
产》。

(二)通过建造合同归集的存货成本，适用《企业会计准则
第15号——建造合同》。

第二章确认

第三条存货，是指企业在日常活动中持有以备出售的产成品
或商品、处在生产过程中的在产品、在生产过程或提供劳务
过程中耗用的材料和物料等。



第四条存货同时满足下列条件的，才能予以确认：

(一)与该存货有关的经济利益很可能流入企业;

(二)该存货的成本能够可靠地计量。

第三章计量

第五条存货应当按照成本进行初始计量。存货成本包括采购
成本、加工成本和其他成本。

第六条存货的采购成本，包括购买价款、相关税费、运输费、
装卸费、保险费以及其他可归属于存货采购成本的费用。

第七条存货的加工成本，包括直接人工以及按照一定方法分
配的制造费用。

制造费用，是指企业为生产产品和提供劳务而发生的各项间
接费用。企业应当根据制造费用的性质，合理地选择制造费
用分配方法。

在同一生产过程中，同时生产两种或两种以上的产品，并且
每种产品的加工成本不能直接区分的，其加工成本应当按照
合理的方法在各种产品之间进行分配。

第八条存货的其他成本，是指除采购成本、加工成本以外的，
使存货达到目前场所和状态所发生的其他支出。

第九条下列费用应当在发生时确认为当期损益，不计入存货
成本：

(一)非正常消耗的直接材料、直接人工和制造费用。

(二)仓储费用(不包括在生产过程中为达到下一个生产阶段所
必需的费用)。



(三)不能归属于使存货达到目前场所和状态的'其他支出。

第十条应计入存货成本的借款费用，按照《企业会计准则
第17号——借款费用》处理。

第十一条投资者投入存货的成本，应当按照投资合同或协议
约定的价值确定，但合同或协议约定价值不公允的除外。

第十二条收获时农产品的成本、非货币性资产交换、债务重
组和企业合并取得的存货的成本，应当分别按照《企业会计
准则第5号——生物资产》、《企业会计准则第7号——非货
币性资产交换》、《企业会计准则第12号——债务重组》和
《企业会计准则第20号——企业合并》确定。

第十三条企业提供劳务的，所发生的从事劳务提供人员的直
接人工和其他直接费用以及可归属的间接费用，计入存货成
本。

第十四条企业应当采用先进先出法、加权平均法或者个别计
价法确定发出存货的实际成本。

对于性质和用途相似的存货，应当采用相同的成本计算方法
确定发出存货的成本。

对于不能替代使用的存货、为特定项目专门购入或制造的存
货以及提供的劳务，通常采用个别计价法确定发出存货的成
本。

对于已售存货，应当将其成本结转为当期损益，相应的存货
跌价准备也应当予以结转。

第十五条资产负债表日，存货应当按照成本与可变现净值孰
低计量。



存货成本高于其可变现净值的，应当计提存货跌价准备，计
入当期损益。

可变现净值，是指在日常活动中，存货的估计售价减去至完
工时估计将要发生的成本、估计的销售费用以及相关税费后
的金额。

第十六条企业确定存货的可变现净值，应当以取得的确凿证
据为基础，并且考虑持有存货的目的、资产负债表日后事项
的影响等因素。

为生产而持有的材料等，用其生产的产成品的可变现净值高
于成本的，该材料仍然应当按照成本计量;材料价格的下降表
明产成品的可变现净值低于成本的，该材料应当按照可变现
净值计量。

第十七条为执行销售合同或者劳务合同而持有的存货，其可
变现净值应当以合同价格为基础计算。

企业持有存货的数量多于销售合同订购数量的，超出部分的
存货的可变现净值应当以一般销售价格为基础计算。

第十八条企业通常应当按照单个存货项目计提存货跌价准备。

对于数量繁多、单价较低的存货，可以按照存货类别计提存
货跌价准备。

与在同一地区生产和销售的产品系列相关、具有相同或类似
最终用途或目的，且难以与其他项目分开计量的存货，可以
合并计提存货跌价准备。

第十九条资产负债表日，企业应当确定存货的可变现净值。
以前减记存货价值的影响因素已经消失的，减记的金额应当
予以恢复，并在原已计提的存货跌价准备金额内转回，转回



的金额计入当期损益。

第二十条企业应当采用一次转销法或者五五摊销法对低值易
耗品和包装物进行摊销，计入相关资产的成本或者当期损益。

第二十一条企业发生的存货毁损，应当将处置收入扣除账面
价值和相关税费后的金额计入当期损益。存货的账面价值是
存货成本扣减累计跌价准备后的金额。

存货盘亏造成的损失，应当计入当期损益。

第四章披露

第二十二条企业应当在附注中披露与存货有关的下列信息：

(一)各类存货的期初和期末账面价值。

(二)确定发出存货成本所采用的方法。

(三)存货可变现净值的确定依据，存货跌价准备的计提方法，
当期计提的存货跌价准备的金额，当期转回的存货跌价准备
的金额，以及计提和转回的有关情况。

(四)用于担保的存货账面价值。


